



## 骑走别人忘拔钥匙的电动车算不算偷? 骑回家→不安→骑回原处→观察两天→最后……

通讯员 王泽彪 俞伶俐 记者 徐夏欣

“家里3个年幼的孩子见不到爸爸怎么办?”  
“打工的妻子怎样独自赡养年迈的父母和幼小的孩子?”  
“父母能不能接受我被抓这个事实?”  
昨天下午,流着泪做完笔录的程某心乱如麻,嘴里反复念叨着这些问题。他本不该在派出所,但他还是被抓了进来。他曾在对与错之间徘徊,但他的良心,最后还是在贪欲中沦陷了……



### 兼职做“电的”司机的保安

11月12日,采荷派出所接到报案:辖区某市场旁,一辆电动车被盗。

通过监控追踪,民警在第二天晚上11点就找到了犯罪嫌疑人程某。被抓时,程某正在某社区内巡逻——社区保安,这是他台面上的工作。

社区保安的工作时间是每天中午12点到次日早上8点,在工作岗位上被民警找到,年近不惑的程某羞愧难当,自觉地带着民警找到了赃车。

令民警没想到的是,赃车有两辆,除了

报案失窃的那辆外,还有一辆亮蓝色的电动车。

程某说,那辆亮蓝色电动车是一个月前在浙医一院旁偷的。而根据记录,这辆电动车的失主并没有报案。

程某没有前科,除了保安工作,他白天还兼职做“电的”司机。“电的”虽不合法,但为了养活一大家子,程某一般早晨8点下班后都不休息,在一些大医院附近骑电动车拉客。由于大医院附近路段通常比较繁忙,程某的生意做得还不错。



### 做了好事的他被贪欲诱惑了

10月17日早晨8点15分左右,程某下班了。路过浙医一院附近的直大方伯时,他看见一位身体虚弱的大姐正努力将电动车拉上人行道,准备停进非机动车停车位。

程某上前帮忙,由于他穿着保安制服,大姐也放心地将电动车交给他来停放。

这原本是件助人为乐的好事,可就在程某停完车后,他发现旁边有一辆挺新的亮蓝色电动车,车上还插着钥匙。

他很喜欢这辆电动车,而那把车主忘记拔走的钥匙击中了程某内心阴暗的一

面。没怎么犹豫,他将电动车骑回了自己工作的社区。

心爱的宝贝到手了,程某却又纠结起来。那天,他没有睡好。第二天一下班,他又将电动车骑回了原处停好。

浙医一院是程某平时做“电的”生意经常会路过的地方。之后的两天,程某每次骑车路过,都会忍不住绕到停电动车的地方看一看。

程某说,他当时特别希望车主回来把车骑走。但是,两天过去了,电动车还在那里。



### 忍不住了,于是良心沦陷了

忍了两天,程某终于忍不住了。“骑走插着钥匙的电动车不算偷。”他这样骗自己,然后将那辆已经还回去的电动车骑回了家。

回到家里,他把电动车储物箱拆了下来。储物箱里东西不少,有钱包、整条的香烟,还有金戒指等物品。

占有的快感和盗窃的愧疚在心里共存了几天后,程某发现没人找上门来。他总算放心了,还骑着偷来的电动车转悠了几天。

陷入贪欲的泥潭,程某开始无法自拔。案发前,他路过城东某市场,又发现了一辆插着钥匙的电动车。于是,他再次下手……

日前,程某已被江干警方刑事拘留。

(下图天亮蓝色电动车目前仍在寻找失主。失主看见本报道后,请联系采荷派出所,值班电话:0571-86047793。)



## 清网之后 天高任鸟飞

通讯员 陈为民 记者 熊艳 文/摄



上图:被捕鸟网缠住致死的鸟类。  
下图:被解救的领角鸮。

昨天一早,杭州市林业水利局、西湖区林业水利局、富阳区农业和林业局联合组织森林公安、森林资源保护、野生动物救护等工作人员40余人,对西湖、富阳两区交界长安沙地区的6个村,开展了一次打击破坏野生动物资源的“清网行动”。行动中,工作人员对长安沙地区张网捕鸟行为进行了拉网式清查,共清网62张,解救国家二级保护动物领角鸮1只,保护重点保护鸟类2只。随后,工作人员对收缴的网具进行了集中烧毁,并通过走访当地村民,对相关违法行为进行了线索摸排。据了解,被解救的鸟类全部已经放归山林。

市林业水利局工作人员表示,根据《野生动物保护法》等法律法规,张网捕鸟属违法行为,若情节严重,捕鸟者可能受到刑事处罚。如市民发现违法张网捕鸟行为,可及时向辖区林业主管部门举报。



## 婚内出轨,三人运河边约谈,两人跳河 用别人的错惩罚自己,何必?

通讯员 汪姜 李文 记者 钟玮

出轨,婚姻中最敏感的词,张倩怎么也没想到自己会和它正面交锋。结婚七八年,张倩一直觉得自己的婚姻固若金汤,可现实却甩了她一个重重的耳光——丈夫有了其他女人。那个傍晚,运河边,原本想要和丈夫及其情人有个了断的她彻底崩溃了……

七年之痒

张倩是余杭人,在杭州某单位当职员。七八年前,她经人介绍认识了年龄相仿的王强。

王强人高马大,看着老实可靠。不久后,王强以招赘女婿的身份和张倩结了婚。婚后,两人有了女儿,如今女儿已经5岁。

至少有一段时间,张倩觉得自己很满足,生活是幸福的。可近年来,张倩越来越觉得不踏实,丈

夫似乎外面有人了。

几个月前,她多方打听,终于发现了赵敏的存在。赵敏比张倩年轻六七岁,身材不错,打扮时髦。张倩得知后憋了很久,还是和王强摊了牌,可王强并没有因此和赵敏断绝来往。

终于,张倩忍不住了,她决定和王强、赵敏当面把话说清楚。

可张倩哪管这个,怎么难听怎么骂,人群一阵骚动。赵敏也不是省油的灯,被骂急了,竟然纵身跳进运河,场面顿时失控。

王强急着救人,跟着跳进了运河。这下,张倩彻底崩溃了——丈夫居然当着她的面去救别的女人!

张倩歇斯底里地怒吼一声,拿起王强和赵敏留在岸边的背包、手机,统统丢进了运河,然后大步向前,准备跳河。围观的几位大妈见状,赶紧将她拦了下来。

这通闹腾惊动了拱宸桥派出所的巡逻民警,民警找来绳索将运河中的一男一女拉上岸,和情绪失控的张倩一起带回派出所。

运河谈判

10月27日傍晚,三人在拱宸桥旁碰面。

张倩心里没底,她不知道王强心里的选择。王强有点纠结,这边是自己眼中各方面都比老婆好的赵敏,另一边是自己放不下的女儿。只有赵敏心无牵挂,铁了心要和王强在一起。

“求你把家还给我,把老公还给我,我们还有孩子……”见到赵敏,张倩全无谈判的对等感,不住地恳求,甚至是跪求。然而,赵敏态度坚决,无动于衷。

终于,激烈的争吵开始了。运河边,难听的话横飞,不少晚间散步的路人都围了过来。

“你不要激动,有话好好说,像什么样子……”王强觉得脸上挂不住,小声劝张倩。

### 诉诸武力

民警在调解中得知,王强和赵敏均无业,相识已一年有余。

民警给冲动中的三人倒上热水,试着做他们的思想工作。没想到张倩和赵敏争执不下,竟然扭打起来。

当时派出所里还有不少前来办事的市民,场面一下子乱套了。民警和两位上了年纪的调解员费了好大力气,才把两个女人分开,安置到了不同房间。

单独面对调解员,张倩泪眼婆娑:“我知道是我太冲动,但这次我只要他肯回来……”

另一边,赵敏也冷静下来,听民警好言相劝,没多说话。

可是,直到天完全黑了,调解也没有结果。民警只好安抚三人的情绪,让他们先回家。

之后的半个月中,民警和调解员又登门调解三四趟。直到前天,三人终于意识到了各自的问题,愿意坐下来好好谈。

经过调解,张倩因一时冲动将赵敏的钱包、手机等财物扔进了运河,并在扭打中造成对方脸部轻微伤,故赔偿对方人身、财产损失2000元。

论情论理,张倩都是婚内出轨的受害者,国法和社会道德都能为她做主。可用过激手段解决问题,就是用别人的错误惩罚自己,何必呢? (当事人均系化名)

## 『跪求高手』网帖引人落泪同时也敲响警钟 爆发性心肌炎,凶险的绝命杀手

记者 钟玮

昨天,萧山一位妈妈在萧内论坛上发布的帖子引发了网友的强烈关注。

“11月4日,我4岁的女儿因为爆发性心肌炎走了,走的时候像睡着了一样。不感冒,也不发烧,更没有拉肚子,从发现到走就20个小时左右。发现(异常时)就是呕吐,以为是着凉了。”

“我老公把所有关于女儿的900多张手机相片全删了,也没有备份……我想找回相片,那是我们这些年日日夜夜的回忆。”

“世界上最遥远的距离不是天涯海角,不是背对背,而是生与死的距离。我离你那么近,却在两个不同的世界,看不见你,摸不到你。我眼中有泪,心中有血。一停下来,一闭上眼,都想你,不知你的魂儿飘向何方。”

不少网友表示,看完这位妈妈写给过世女儿的长信几乎落泪。而这位妈妈发帖的主要目的是想寻找手机高手,帮助她将OPPO手机中被删除的照片找回来。“我只能求助高手帮帮我,可怜一个做母亲无奈的心,求懂得手机的高手帮帮我,跪求高手。”

为这位心碎的妈妈寻求高手的同时,网友们也有疑问,爆发性心肌炎究竟是一种什么样的疾病,为什么能在这么短的时间内夺走一条鲜活的生命?

记者查询相关资料得知,爆发性心肌炎,又称急性重症心肌炎,是病毒性心肌炎重症期的表现,发病十分迅速,若不及时治疗,死亡率高达70%至80%。然而,爆发性心肌炎不易被发现,一般在感冒3至5天后才会出现症状,在这期间,病毒进入人体引发的免疫反应在摧毁病毒的同时,也对心肌细胞造成了免疫性损伤。

记者又咨询了省人民医院儿科主任医师罗晓明。罗医师介绍,爆发性心肌炎主要由柯萨奇病毒、埃可病毒、巨细胞病毒等肠道病毒和流感病毒引起,各年龄段都可能发病,在流感高发季节更容易发作,因此,该病多见于冬春季节。

“爆发性心肌炎实际发病率不高,低龄儿童发病也不多见,低龄儿童大多为一般心肌炎。”罗医师说,“难就难在,如果爆发性心肌炎发病,目前很难在初期发觉和介入治疗。该病症状并无明显特征,如疲乏无力、脸色发白等症状,很多人往往觉得不是什么大事。但是,病情一般在几小时之内便会迅速加重,发生心源性休克、急性功能衰竭,甚至猝死。”

在此提醒广大读者,预防爆发性心肌炎,首先要提高自身抵抗力,在流感高发季节减少进入人员密集场所,避免病毒感染。特别是家中小孩,如果出现感冒、发烧,或者莫名乏力、精神萎靡等症状,切莫轻视,应及时送医。